
北海道社会貢献賞（優良看護職員）

推薦調書記載上の留意点
１　年齢は平成３０年４月１日現在の満年齢を記載してください。
２　勤務先名称は省略せず、正式な施設名を記載してください。
３　職種は、「保健師」「助産師」「看護師」「准看護師」の区分で記載してください。
４　資格について
· 免許証の写しを添付してください。

· 免許証に裏書きのある場合は、裏書きの写しも添付してください。
· 複数の資格を有している場合は、該当する取得免許の全てを記載の上、免許証の写しを添付してください。

５　略歴について
· 期間は、年月日まで記載してください。　例）Ｓ40.4.1～S62.3.31
· 従事年数の換算については、資格取得後からの期間となるので留意願います。

例）就職がS40.4、資格取得がS40.5の場合、従事年数はS40.5からです。

· 看護師として同じ病院で勤務を継続している場合でも、看護師長や看護部長など、職名が変更した場合には、その年月日も記載してください。

· 勤務した施設の名称は、省略することなく正確に記載してください。

· 調書記載時点で勤務をしていても、平成３０年３月末で退職が予定されている場合には「退職予定」と 記載してください。
６　功績内容について
· 功績については具体的な事由について、その内容を詳細に記載してください。

· 市町村職員の場合（市町村保健師や国保病院等の看護職員）は、市町村での職務を超えた顕著な功績について記載してください（市町村職員としての本来業務は対象外です）。
   　 例） 

· 関係団体の役員として団体育成へ貢献

· ボランティア活動における功績
· 近隣市町村にも効果が波及するような実践活動や教育・指導、住民への啓発・普及活動等

· 研究業績、継続的な学習会の主催や看護関係学会活動への貢献等

７　公表について
· 北海道表彰規則（平成10年北海道規則31号）により、表彰を決定したときは、氏名、名称等について公表することとなっています。

