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北海道自治体病院協議会 連携部会　
令和３年度 総会・研修会の中止について

仲秋の候　貴職におかれましては、ますます御清栄のこととお慶び申し上げます。

また、皆様方が新型コロナウイルス感染症の対応に昼夜問わず御尽力していることに対し敬意を表します。
さて、開催予定で準備を進めておりました、連携部会令和３年度総会・研修会についてであります。９月３０日で新型コロナウイルス感染症による緊急事態宣言が解除され、陽性者数も減少傾向になっている状況ではありますが、再拡大も懸念されている中、冬には第６波の到来などが取りざたされており、いまだ職員の業務は楽にはなっていないものと考えております。また、３回目のワクチン接種なども決まったようであり、接種会場への職員派遣や自院での個別接種など、忙しい毎日を送られているものと思います。その様な中で、時期を見て総会・研修会を開催しようと考えてはみましたが、まだまだその状況ではないものと考え、今年度も中止とさせていただき、書面での開催とさせていただきます。
なお、総会の議案等の報告資料については、下記のとおり北海道自治体病院協議会ホームページに掲載致しますのでご確認下さい。

なお、今後の会議や研修会については、中止・延期を含め開催日程等について検討中でありますので、ご了承ください。
記

1． 北海道自治体病院協議会ホームページ　→　http://h-mha.com/
2． 掲載日　→　１０月１日（金）以降（予定）
　※今回の対応につきまして、何卒ご理解賜りますようよろしくお願い致します。

